

我省 2012 年空军招飞只招男生

大学生、高考成绩在二本线以上的应届高中生都能报考

晨报讯(记者 秦颖)近日,记者从教育部门获悉,2012年招飞工作已经启动,2012年我省招飞工作由空军招飞局济南选拔中心负责。按照规定,明年招飞只招男生,且报考的高中毕业生高考成绩必须在二本线以上。

三类青年可以报考

根据2012年空军招收飞行学员简章,2012年空军招收的飞行学员共有三类:普通中学应届高中毕业生,年龄不超过19周岁(1992年8月31日以后出生);具有空军招飞任务地域的正式户籍;普通高校本科二年级学生,年龄不超过22周岁(1989年6月30日以后出生);军队

院校和普通高校应届本科毕业生,年龄不超过24周岁(1987年6月30日以后出生)。其中,普通中学应届高中毕业生须具有所在学校的正式学籍,参加全国普通高等学校招生统一考试(外语限考英语、俄语),成绩达到本科二批录取控制线以上。

三类学员待遇稍有不同

据介绍,三类学员的待遇稍有不同。高中生飞行学员入校后,经过3个月考察期,合格者取得学籍、军籍。在校学习4年,期间除享受军校学员的待遇外,还享受飞行津贴、空勤伙食、特种装具等待遇。达到培训要求的,获

得大学本科学历,授予学士学位,享受副连职军官、空军中尉军衔待遇。如因身体或技术等原因不适合继续学习飞行的,根据本人素质情况转入地面军事院校学习。

被录取的普通高校本科二年级飞行学员,在航空大学学习两年,享受待遇、培训模式与高中生飞行学员相同。

被录取的应届本科毕业生飞行学员,在飞行院校学习两年,入校即享受军官待遇,毕业后获得军事学学士学位,定为正连职飞行军官,授予空军中尉军衔。

符合报考条件,可登录空军招飞网(zhaofei.cgw.cn)查看详细信息。



今天白天晴间多云,偏北风2级到3级,温度13℃到25℃。夜里到明天晴间多云。在秋高气爽的天气里,建议市民根据个人体质多做些户外运动。

今天各气象指数:
紫外线指数:四级,辐射强度强,注意采取防晒措施
人体舒适度:早晚为五,感觉凉爽;中午为三,感觉较热

感冒指数:二级,不易感冒,体质弱的朋友请注意
空气质量:二级,良
更多天气资讯,请拨打12121。

“嫌门前花池碍事竟一夜铲平”后续

花池已重建

晨报讯(记者 周凯楠)9月8日,本报以“嫌门前花池碍事竟一夜铲平”为题,报道了新区华夏南路与淮河路交叉口,一影楼为了开业将楼前花池夷为平地的事。该事件见报后,相关部门非常重视,责令相关人员马上整改。

9月19日下午5时左右,市民王女士拨打本报热线反映,她下班路过华夏南路与淮河路交叉口时,看到被铲的绿化带处,有一群工人正在重建花池。

记者随后赶到现场,看到十几名园林部门工作人员正在种绿化植物。据其中一名负责人讲,他们从当天下午3时开始着手重修花池,目前花池已经修好,新修的花池大约有30平方米,工作人员正在往花池里种小叶黄杨。

驾校教练:学员拿到驾照时我最开心

晨报记者 周凯楠

当被问起学习开车的经历时,每位接受采访的司机都提到了驾校教练员,他们都能清楚地回忆起那些和教练一起度过的日子。在驾校场内,教练员总不顾风吹日晒,站在车旁大喊“打转向、停车、倒车”,几乎是手把手教每位学员开车。

9月19日,记者走进鹤壁市公交驾校,体验驾校教练员的日常生活。对驾校教练员邢万发来说,不管刮风下雨,每天早上6时30分都要准时开始上班。19日上午6时30分,记者准时来到位于大白线旁的公交驾校学员训练场,邢万发已经在做准备工作了。

邢万发已从事驾校教学工作将近4年了,如今可谓“桃李满天下”,经他指导的学员已有近千名顺利拿到驾照。邢教练目前负责小型机动车科目二,也就是汽车“倒车”。

上午7时整,邢万发正式开始教学工作,他站在训练场上不停地打手势向学员示意,还扯着喉咙大声指挥“偏了、轧线了、撞杆了”。邢万发还要负责看管旁边学员的安全,对不达标的学员,他面带微笑耐心地询问对方究竟哪里出了问题;对那些表现良好的达标学员,他反而一脸严肃地告诫对方“多练几回、调整心态”。

刚开始,记者还带着些许兴奋跟在邢万发左右,看他打手势、指导学员。当天的天气非常晴朗,不到9时,记者便觉得脸上被太阳晒得火辣辣的,眼睛被阳光晃得睁不开,站在训练场上真的很累。记者环视一圈后发现,练车的学员在车里,其他学员都站在树荫下,只有教练站在训练场中间顶着大太阳。

提起工作强度时,邢万发说,自从负责科目二的训练后,他基本上都是站在车外指导。现在还好一些,夏天室外温度有时达40多摄氏度,当教练每年都会晒掉一层皮。

截止到9时30分,能成功倒库的学员只有8名,其他学员都有轧住标准线或者撞到标杆的现象。记者在邢万发的协助下,试着指导学员练车。因为要不停地提醒学员注意车的位置和相对应的标志,还要随时注意学员的操作和汽车行驶状态,不停地讲解操控步骤,留意突发状况……记者的精神高度紧张,车上的学员也很紧张,面对手忙脚乱的学员,记者也乱了阵脚。短短5分钟时间,记者只觉得口干舌燥、晕头转向,汗水顺着额头和鼻尖往下流。邢万发笑着说“还是我来吧”,然后开始耐心指导那名手忙脚乱的学员。

邢万发说,不管学员的学习程度如何,教练员都得有足够的耐心,不能慌,教练慌了,学员会更慌。“对有些不用心的学员,该严厉的时候还是要严厉,做不好就让他多想想或站到一边看别人怎么操作,这样能加深记忆,下次就不会出现同样的问题了。”

中午12时,教学工作终于结束了。尽管很辛苦,邢教练却很喜欢这份工作,“没什么能比学员顺利拿到驾照更让我开心的了!”



“十一”来临之前

我市严打黑旅行社、严查旅游酒店

晨报记者 渠稳

距离“十一”还有几天时间,为了让各地游客在鹤壁玩得开心、玩得放心,提高鹤壁对外形象,近日,市旅游局展开全面检查,严打黑旅行社、严查旅游酒店,为“十一”黄金周做好保障工作。

“十一”之前,我们在全市深入开展旅游安全大检查,有重点地进行旅游应急预案演练,确保游客的旅游安全;同时重点治理旅行社挂靠承包经营,查处无许可证、无资质经营行为。对旅行社转让、出租、租借许可证和未取得旅行社业务经营许可证经营旅游业务等行为,坚决依照相关条例进行查处。”市旅游

局行管科刘科长对记者说。记者了解到,在加大打击黑旅行社力度的同时,相关部门对正规旅行社内部管理制度和旅游合同的签订情况也加大了监督力度,坚决打击违反合同约定、损害游客权益的行为。

“为旅游提供吃、穿、住、行等全方位优质服务也很重要,我们将重点查处假冒旅游星级饭店的违规行为,对我市两县三区内的饭店等级进行摸底,及时查处假冒饭店等级资质。”市旅游局一工作人员告诉记者。

珉格亲子园读报有奖问答(连载十三)

本期珉格亲子园将为广大准妈妈讲述“婴儿何时需要枕头”。

不少人认为,睡觉必须枕枕头,于是就让新生儿也枕一个小枕头。其实这完全没有必要,枕头不利于新生儿的正常发育。

由于新生儿的脊柱是直的,平躺时,背和后脑勺在同一平面上,不会因为肌肉紧绷导致落枕。加上新生儿的头大,几乎与肩同宽,侧卧也很自然,所以新生儿不必枕枕头。如果头部被垫高了,反而容易形成头颈弯曲,影响新生儿的呼吸和吞咽,甚至可能发生意外。为了防止吐奶,婴儿上半身可垫高1厘米。

当婴儿长到三四个小时,颈部脊柱开始向前弯曲,这时睡觉时可枕一厘米高的枕头。长到七八个月开始学坐时,婴儿胸部脊柱开始向

后弯曲,肩也发育增宽,这时孩子睡觉时应枕约3厘米高的枕头。过高、过低的枕头都不利于婴儿睡眠和身体正常发育,常枕高枕头容易形成驼背。

在民间,有给新生儿枕又硬又高的枕头(常用高粱米做的枕头)的习俗,这影响新生儿的脊柱发育。为了儿童的正常发育,根据新生儿的生理特点、发育特点,不要给新生儿枕枕头。下期栏目将为准妈妈介绍“婴儿的枕头有何讲究”。

当您在育儿方面遇到困惑时,珉格亲子园教育咨询中心将义务为您服务,给您满意的答复。

“珉格亲子园读报有奖问答”活动,每期一题,每期打进电话并回答正确的前10名读者,

即可获得精美礼品一件,赶快拿起您手中的电话来参与吧!

本期题目:怎么哄小宝宝入睡?(答案见上期)

地址:淇滨区淇河路与嵩山路交叉口珉格购物中心

珉格购物中心 KUNGE SHOPPING CENTER
亲子园教育咨询中心:裴老师
联系电话:3208008 3208007



淇河晨报 便民服务热线
民鑫餐饮 2232111 15539273339
报警电话 110
消费投诉电话 12315
假烟举报电话 12313
捐助热线 3331768
捐助热线 2185307
消防服务窗口电话 3370399
消防投诉举报电话 3320014
大自然航空售票 4008880392
家政服务
淇河家政
淇滨家洁
福源专业疏通各种管道
大自然家政
幸福家政
利民、舒心家政
君事达物业、家政
鹤翔家政
专业清化粪池
医疗保健
旺旺催乳中心
市中医院
综合信息
文稿创作及发表
环球UCC 杰玛仕 喜德盛自行车
爱玛电动车
水务净水
变压器回收
文化传媒
光明影视
大帝音响
公众传媒·华夏影视
《淇水清风》、《正月》画卷
用工求职
鼎鑫劳务